

Спустя 200 лет мы отдаем дань памяти всем тем, кто отстоял
свободу и независимость нашей страны во время
Отечественной войны 1812 года.

Страны, за судьбу и процветание которой,
уже в скором времени будет ответственно нынешнее
молодое поколение.

Знакомство детей с произведением М. Ю. Лермонтова «Бородино».







Раскрашивание фигурок солдат русской армии во время подготовки к изготовлению творческой работы посвященной 200-летию Отечественной войны 1812 года.







Творческая коллективная работа детей подготовительной группы № 9
«...Уж постоем мы головою за Родину свою...»

